

中牟国税收入实现五年翻番

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张卫霞 李万历)昨日,中牟县国家税务局传来消息,去年全县国税部门累计组织收入11.73亿元,同比增长8.47%。值得一提的是,全县国税收入从2008年的5.77亿元到去年的11.73亿元,实现了五年税收翻一番的目标。

去年,中牟县国税局紧紧围绕组织收入这个中心,牢固树立“以收促管”的理念,不断提高征管质量和水平,再次突破10亿元大关。在全省108个县(市)排名中,中牟县的国税收入总量从去年的第8位跃升至去年的第7位,前移一个位次。

分税源完成情况来看,去年,50户重点税源企业累计入库税款9.39亿元,占总收入80%。其中日产和日产销售公司累计入库税款5.26亿元,占总收入的45%,占重点税源的56%。其他48户重点税源累计入库4.13亿元,占总收入35%。扣除50户重点税源,其他非重点税源累计入库税款2.34亿元,占总收入20%。

分产业、分行业完成情况来看,去年,带动税收的主要是二产和三产。二产累计实现税款7.60亿元,占总收入的65%。三产累计实现税款4.13亿元,占总收入的35%。

黄帝故里将办民俗活动 新郑节前拉网排查隐患

本报讯(记者 高凯 通讯员 时凯)迎新年、拜始祖、祈洪福。昨日,记者从新郑黄帝故里景区了解到,甲午年春节前,该景区举办新春系列民俗活动。

据了解,黄帝故里景区甲午年春节系列民俗活动主要围绕拜祖祈福活动展开,包括有除夕夜敬香祈福、新年首场拜祖、拜祖祈福、网上拜祖共四项活动。

在除夕夜敬香祈福活动中,该景区将在除夕夜(1月30日)零时,举办主题为“黄帝故里祈洪福、龙马欢腾献祥瑞”的除夕夜敬香祈福活动,并同时进行守岁活动,与广大游客一起迎新年;在大年初一上午,举办新年首场大型拜祖活动;每天上午9点50分和下午3点,举办两场专场拜祖仪式,到正月初七结束;在网上拜祖活动中,该景区诚邀广大游客登录黄帝故里景区网站(www.hdgl.cc)参与网上拜祖祈福。

又讯(记者 成燕 通讯员 高雅楠 刘莎莎)记者昨日从新郑市旅游和文物局获悉,本周以来,该局对该市旅游景区(点)拉网进行安全生产大检查。

该局带领行业管理科、安全科、质监所等人员对黄帝故里、郑王陵博物馆、新郑市博物馆、欧阳修陵园等景区进行旅游安全质量大检查,明确要求各景区、景点加强对大型活动的安全管理和人员密集场所监控,大型活动提前做好安全应急预案,一旦游客人数达到最大容量时,要提前准备疏导方案。春节期间,相关部门将督促各旅游企业加强人员巡视,防止因燃放烟花爆竹引起的火灾。假日期间,该市各景区(点)将严格执行24小时值班制度。



登封12岁男孩 辍学照顾瘫痪父亲

春节临近,登封男孩崔海娇却高兴不起来。3个月内,他连遭母亲丧,12岁的他只好辍学伺候父亲。照顾因脑梗而瘫痪的爸爸很辛苦。但即使如此,休息时,小海娇便拿起书阅读,他说很想继续上学,希望父亲快点好起来。崔海娇所在学校的校长付瑞华经常到他家家访,付瑞华说,学校曾组织捐款,全校师生盼望崔海娇重回校园。

本报记者 李晓光 摄

新郑开建李唐庄安置社区

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 敬利涛)昨日,记者从新郑市了解到,该市新区管委李唐庄安置社区正式开工建设。

据了解,李唐庄安置社区南靠郑韩故城遗址公园,北接轩辕湖公园,西临城市中轴景观带,环境优美,交通便利,建成后,将成为一个现代化的安置社区。根据建设规划,该社区将建设高层安置房7栋,总建筑面积13.75万平方米。

有别于城区以外的新型社区,紧邻新郑市中心城区新区的李唐庄社区建成后,社区居民们将优先享受到更多城市配套和现代化资源。



荥阳十大感动人物 为福利中心94岁老人祝寿

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳文/图)1月18日,荥阳市社会福利中心餐厅内布置一新,洋溢着欢乐的节日气氛,该市十大感动人物张建德、段贤昌、李志军、马英、袁征、李春风、卢军委等看望这里的五保老人,并为其中一位94岁的老人祝寿。

联欢会上,爱心志愿者们准备了丰富多彩的节目,一曲《万事如意》拉开了序幕,戏曲、舞蹈、歌曲、古筝,你方唱罢我登台,精彩的节目赢得老人们的阵阵掌声,几位小朋友活泼可爱的舞蹈表演更是把联欢会推向了高潮。由于社会福利中心一位

叫邹凤明的老奶奶腊月二十六过94岁的生日,张建德等人决定送给老奶奶一个生日礼物——一个三层的生日蛋糕,并在联欢会上为老人祝寿。当主持人介绍邹凤鸣老奶奶情况的时候,工作人员把生日蛋糕缓缓推上舞台,老人高兴得合不拢嘴。(如图)

新郑建3627套保障房 圆低收入人家庭住房梦

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 李笑征)“多亏有这个政策,否则很难这么快就住上新房,还有就是环境好,设施全……”昨日,家住新郑市畅馨苑小区的居民张锁和家人一起收拾房子准备过年,当谈起一家的居住情况时,他愉快地告诉记者,真的圆梦了。

张锁所在的畅馨苑小区是一个经济适用房小区,2009年开始建设,该小区位于新郑市溱水路西侧、炎黄大道北侧,工程总投资4.6亿元,占地316亩,主要是建设经济适用房,并配建廉租房和公租房。项目规划坚持以人为本,并围绕“经济适用”的特性要求和“低碳环保”的生活理念,配备了水、电、气、暖等,于2010年开始接收群众入住。入住后,居

民普遍反映良好。

经济适用房小区建设快,入住快,质量好,群众满意反映出新郑保障性住房政策真正“接地气”和低收入家庭的“住房梦”紧紧相连,记者在走访过程中也感受到这一点。

据了解,为将经济适用房等各类保障性住房真正销售到低收入群众手中,该市严格落实“五公开”制度,即在销售中,严格做到房源公开、购房对象公开、房价公开、过程公开、结果公开。以及,还邀请人大代表、政协委员、申购户代表等全程参与房源的销售、分配,确保了各类保障性住房顺利到达低收入群众手中。

与此同时,为方便低收入群众购买保障性住房,新郑市还精简办事程序,实

施多部门联合办公,并建立起民政、公安、办事处、居委会等多部门协作的联动机制,为群众完善购房手续提供便利。另外,值得一提的是,该市廉租房保障还实施了动态化管理,该市要求有关单位严格执行公示制度、审核审批制度、年审复核制度等,做到申请审批公开化,进入退出常态化、档案管理规范化。以及,要求把廉租房建设资金、补贴资金和管理经费全额列入市年度财政预算,实行专户管理,专款专用,确保符合廉租房保障条件的家庭实现应保尽保。

据统计,截至目前,新郑市已开工各类保障性住房3627套,其中畅馨苑经济适用房500套,棚户区改造项目3127套,基本建成636套。



临近春节,为保群众安全祥和过节,整合了119、122、12315、市长电话等服务热线的新郑“民生110系统”高效运转,接受辖区群众反应情况,并调配人员前往现场处理。因为在指挥中心,值班人员正通过监控画面察看街道、社区的治安状况。 本报记者 高凯 摄

通信花园社区的“十大新闻”

本报记者 党贺喜 通讯员 李晓勤

昨天,花园路街道办事处的通信花园社区评出了自己的“年度十大新闻”——

社区成立的合唱团、京剧团、舞蹈健身队、义务巡逻队、养老服务队、四点钟课堂、老年电脑班和便民服务站等贴近居民生活的社团组织,名列十大新闻之首;成为社区品牌的“楼道文化”位居第二;获得郑州市“星级社区”和通过“星级楼组”验收排名第三……

2013年,对花园路街道通信花园

社区的居民来说是最繁忙、最充实,也是最幸福的一年。这种感受不仅来源于居住环境的巨大改善,更多的是大家的日常生活发生了巨大变化。前几天,老党员张美荣发起说,去年咱家属院变化太大了,咱也应该评选咱自己的十大新闻呀。

过去的一年,社区人的生活简直像花一样美:以前的脏乱差楼道,变成了充满文化气息的温馨长廊;原来种满蒜苗、菠菜,臭气熏天的公用场地变成了花园、健身园;合唱团、京剧团、舞蹈队、电脑班等相继成立……

社区党总支首先把上年的工作梳理成3类28条,作为居民投票备选,随后组织居民参与,开展评选社区2013年十件大事活动。听说要评选社区十大新闻,居民们积极性可高了:发出100张选票,很快就收回96张。居民交选票时还感慨地说:“咱社区今年的变化这么大,还挺难选哩,哪一件对我们来说都很重要。”



征春联 送万家

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 蔡剑峰 孙新涛 文/图)“把身边新变化,社区新气象写进春联,传承传统文化。”新春之际,中原区建设路街道办事处协作路社区与龙腾社会工作服务中心面向群众征集原创春联,并邀请社区书法爱好者写春联,把祝福送进千家万户。

这次在协作路社区发起的“用真心起笔,原创春联进万家”的活动,受到辖区居民积极参与。居民们纷纷结合自身变化和一年来发生的一件件让人惊喜的大事写进春联,令人耳目一新。活动中,共征集到原创春联200余副。



社区志愿者正在向群众发放原创春联。

“三下乡”集中服务 周边群众“赶大集”

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘昆宇)看精彩豫剧,领春联窗花,做健康检查……二七区春节前“三下乡”集中服务活动近日在马寨镇水磨村拉开序幕,周边群众纷纷前往“赶大集”。

在“三下乡”集中服务活动现场,志愿者们为前来参加活动的村民们免费发放了春联、窗花、小灯笼和印有文明礼仪、“四德”教育宣传的环保袋、水杯等,在惠民的同时大力宣传文明、公德、节约、环保等理念,并邀请大家共同参与到“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的社会主义新农村建设中。

活动当日,来自全区医务、农业、教育、科技、文艺、法律、计生、国土、工商、群团组织等15家单位经过精心策划、充分准备,为马寨镇的广大居民群众带来了惠民利民政策、法律教育咨询、卫生健康知识、文化艺术表演和丰厚的节日慰问品,吸引了周边村民近2000人前来参与。据不完全统计,活动共接受群众身体检查100余人,接待各种法律、教育、技术业务咨询300余人,发放春联、窗花等各种节日慰问品共计5000余份。



昨日上午,郑州市公安局商城路分局领导带领民警来到辖区社区给群众拜年,赠送新年大礼包。与以往不同的是,这次还带着评议箱,向群众征求意见和建议,让辖区老百姓为公安机关和社区民警打分。 本报记者 唐强 摄

180余万元悉数兑付农民工

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李颖睿)“拿到这笔钱,能够高高兴兴地回家过年了!”昨日,在管城区城东路办事处,50多位农民工领取了期盼已久的血汗钱,180余万元的工程款悉数兑付。

去年12月10日以来,城东路劳动监察中队针对辖区重点企业,重点施工现场,实行定人定岗定责,每天坚持零报告制度,先后排查了郑汴路商业中心、正商向阳广场等4家建筑工地,发现个别施工单位出现拖欠工程款的现象。他们提前介入,采取行动,积极联系施工单位负责人,与农民工一起到施工现场调查核实,现场督办,签订农民工工资支付承诺书,及时化解矛盾,安抚农民工情绪,让农民工安心放心,防止事态蔓延扩大。截至昨天,180余万元的工程款顺利发放,确保了农民工的合法权益。

巩义10家企业 推进清洁生产

一年节水7万吨 减排粉尘88吨

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 姜颖利)“节能减排,提高了生产效率,也带来了蓝天白云。”日前,巩义市10家重点企业通过了省市两级清洁生产审核验收。对于该项审核,河南永安水泥有限责任公司负责人举双手赞成。

为了有效促进企业实施清洁生产,提高资源、能源利用率,减少污染物排放和减轻环境风险,实现节能减排和可持续发展。去年以来,巩义市环保局对全市10家重点企业实施了清洁生产审核,并逐一到企业进行技术指导,协助企业在治理污染的同时也使产品的物耗、能耗和成本得到了不断的降低。

一年来,10家企业总投资6998.79万元,实施节能减排方案300多个,产生经济效益6888.718万元,同时每年可节水69808吨,节电1723.1万千瓦时,节天然气24万立方米,减排粉尘88.19吨、废水653吨,取得了明显的经济效益、环境效益和社会效益,达到了节能、降耗、减污、增效的目的。

新密机关干部新春“走亲戚”

本报讯(记者 张立 通讯员 王呈琦)“快过年了,我们来看望您。祝您和家人新春快乐。”昨日上午,新密市市长嵩铁群在困难户李二妮家中,为她送上了新春的祝福。

像李二妮这样在寒冷冬日感受到温暖的群众在新密还有很多。据了解,新密从今年1月13日开始在全市机关干部中开展“访民情、献爱心、送温暖”走访慰问困难群众专项活动。要求全市广大干部,深入村组、社区、困难群众家庭,广泛收集社情民意,了解群众所思所盼,对低保户、因重大疾病或重大意外事故等导致生活困难家庭、计生困难家庭、困难残疾人家庭及其他特困党员、干部、职工家庭进行慰问帮扶。

活动开展以来,全市机关干部积极响应,深入走访群众,对于特别困难的群众基本实现了一对一帮扶,有能力的干部甚至达到了一对几的帮扶。活动截止到目前,全市累计送出慰问物品米面1.5万袋,食用油2万桶,帮扶慰问金200多万元,1.6万户群众得到资助。